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ATOS DA PRESIDÊNCIA 
 
PORTARIA Nº 0001/2026 
 

Dispõe sobre exoneração para cargo de 
Provimento em comissão e adota outras 
Providências. 

 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA RITA, 
ESTADO PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com 
a Lei Orgânica do Município, o Regimento Interno da Câmara Municipal e 
demais legislações aplicáveis. 
 
RESOLVE: 
 
Art. 1º - Exonerar a Sra. Katiene Ferreira de Lima, do cargo comissionado 
de Assessor do 1º Secretário (Símbolo: ASS1), de livre nomeação e 
exoneração, conforme disposto na Lei Municipal nº 1.827/2017 e suas 
alterações. 
 
Art. 2º -  Os efeitos desta Portaria retroagem a 01 de Janeiro de 2026. 
 
Art. 3º - Registre-se, publique-se e cumpra-se a presente Portaria. 
 

Paço da Câmara Municipal de Santa Rita, Estado da Paraíba, 
em 21 de janeiro de 2026. 

 
EPITÁCIO VITURINO DOS SANTOS SOBRINHO 

Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita 
 

 
PORTARIA Nº 0002/2026 
 

Dispõe sobre exoneração para cargo de 
Provimento em comissão e adota outras 
Providências. 

 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA RITA, 
ESTADO PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com 
a Lei Orgânica do Município, o Regimento Interno da Câmara Municipal e 
demais legislações aplicáveis. 
 
RESOLVE: 
 
Art. 1º - Exonerar o Sr. Ewerton Bruno Fernandes da Costa, do cargo 
comissionado de Assessor Parlamentar (Símbolo: CCG), de livre nomeação 
e exoneração, conforme disposto na Lei Municipal nº 1.827/2017 e suas 
alterações. 
 
Art. 2º -  Os efeitos desta Portaria retroagem a 01 de Janeiro de 2026. 
 
Art. 3º - Registre-se, publique-se e cumpra-se a presente Portaria. 
 

Paço da Câmara Municipal de Santa Rita, Estado da Paraíba, 
em 21 de janeiro de 2026. 

 
EPITÁCIO VITURINO DOS SANTOS SOBRINHO 

Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita 
 

 
PORTARIA Nº 0003/2026 
 

Dispõe sobre exoneração para cargo de 
Provimento em comissão e adota outras 

Providências. 
 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA RITA, 
ESTADO PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com 
a Lei Orgânica do Município, o Regimento Interno da Câmara Municipal e 
demais legislações aplicáveis. 
 
RESOLVE: 
 
Art. 1º - Exonerar o Sr. Mauro Sergeio Fernandes da Costa, do cargo 
comissionado de Assistente de Comissão (Símbolo: CCA), de livre nomeação 
e exoneração, conforme disposto na Lei Municipal nº 1.827/2017 e suas 
alterações. 
 
Art. 2º -  Os efeitos desta Portaria retroagem a 01 de Janeiro de 2026. 
 
Art. 3º - Registre-se, publique-se e cumpra-se a presente Portaria. 
 

Paço da Câmara Municipal de Santa Rita, Estado da Paraíba, 
em 21 de janeiro de 2026. 

 
EPITÁCIO VITURINO DOS SANTOS SOBRINHO 

Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita 
 

 
PORTARIA Nº 0004/2026 
 

Dispõe sobre exoneração para cargo de 
Provimento em comissão e adota outras 
Providências. 

 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA RITA, 
ESTADO PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com 
a Lei Orgânica do Município, o Regimento Interno da Câmara Municipal e 
demais legislações aplicáveis. 
 
RESOLVE: 
 
Art. 1º - Exonerar o Sr. Eberton Mauricio Moreira Silva Lima, do cargo 
comissionado de Assistente de Comissão (Símbolo: CCA), de livre nomeação 
e exoneração, conforme disposto na Lei Municipal nº 1.827/2017 e suas 
alterações. 
 
Art. 2º -  Os efeitos desta Portaria retroagem a 01 de Janeiro de 2026. 
 
Art. 3º - Registre-se, publique-se e cumpra-se a presente Portaria. 
 

Paço da Câmara Municipal de Santa Rita, Estado da Paraíba, 
em 21 de janeiro de 2026. 

 
EPITÁCIO VITURINO DOS SANTOS SOBRINHO 

Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita 
 

 
PORTARIA Nº 0005/2026 
 

Dispõe sobre exoneração para cargo de 
Provimento em comissão e adota outras 
Providências. 

 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA RITA, 
ESTADO PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com 
a Lei Orgânica do Município, o Regimento Interno da Câmara Municipal e 
demais legislações aplicáveis. 
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RESOLVE: 
 
Art. 1º - Exonerar o Sr. Giullian Clovis do Nascimento Cruz, do cargo 
comissionado de Assistente de Comissão (Símbolo: CCA), de livre nomeação 
e exoneração, conforme disposto na Lei Municipal nº 1.827/2017 e suas 
alterações. 
 
Art. 2º -  Os efeitos desta Portaria retroagem a 01 de Janeiro de 2026. 
 
Art. 3º - Registre-se, publique-se e cumpra-se a presente Portaria. 
 

Paço da Câmara Municipal de Santa Rita, Estado da Paraíba, 
em 21 de janeiro de 2026. 

 
EPITÁCIO VITURINO DOS SANTOS SOBRINHO 

Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita 
 

 
PORTARIA Nº 0006/2026 
 

Dispõe sobre exoneração para cargo de 
Provimento em comissão e adota outras 
Providências. 

 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA RITA, 
ESTADO PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com 
a Lei Orgânica do Município, o Regimento Interno da Câmara Municipal e 
demais legislações aplicáveis. 
 
RESOLVE: 
 
Art. 1º - Exonerar a Sra. Maria Eduarda de Sales Barbosa, do cargo 
comissionado de Assistente de Comissão (Símbolo: CCA), de livre nomeação 
e exoneração, conforme disposto na Lei Municipal nº 1.827/2017 e suas 
alterações. 
 
Art. 2º -  Os efeitos desta Portaria retroagem a 01 de Janeiro de 2026. 
 
Art. 3º - Registre-se, publique-se e cumpra-se a presente Portaria. 
 

Paço da Câmara Municipal de Santa Rita, Estado da Paraíba, 
em 21 de janeiro de 2026. 

 
EPITÁCIO VITURINO DOS SANTOS SOBRINHO 

Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita 
 

 
PORTARIA Nº 0007/2026. 
 

Dispõe sobre nomeação para cargo de 
Provimento em comissão e adota outras 
Providências. 

 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA RITA, 
ESTADO PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com 
a Lei Orgânica do Município, o Regimento Interno da Câmara Municipal e 
demais legislações aplicáveis. 
 
RESOLVE: 
 
Art. 1º - Nomear a Sra. Ines Avelino Maciel, para exercer o cargo 
comissionado de Assessor Parlamentar (Símbolo: CCG), de livre nomeação 
e exoneração, conforme disposto na Lei Municipal nº 1.827/2017 e suas 

alterações. 
 
Art. 2º - O servidor deverá cumprir suas funções conforme as atribuições do 
cargo, observando os princípios da legalidade, moralidade, eficiência e demais 
normativas aplicáveis ao serviço público. 
 
Art. 3º -  Os efeitos desta Portaria retroagem a 01 de Janeiro de 2026. 
 
Art. 4º - Registre-se, publique-se e cumpra-se a presente Portaria. 
 

Paço da Câmara Municipal de Santa Rita, Estado da Paraíba, 
em 21 de janeiro de 2026. 

 
EPITÁCIO VITURINO DOS SANTOS SOBRINHO 

Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita 
 

 
PORTARIA Nº 0008/2026. 
 

Dispõe sobre nomeação para cargo de 
Provimento em comissão e adota outras 
Providências. 

 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA RITA, 
ESTADO PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com 
a Lei Orgânica do Município, o Regimento Interno da Câmara Municipal e 
demais legislações aplicáveis. 
 
RESOLVE: 
 
Art. 1º - Nomear a Sra. Vilma Maria da Silva, para exercer o cargo 
comissionado de Assessor da 1º Vice Presidência (Símbolo: ASP1), de livre 
nomeação e exoneração, conforme disposto na Lei Municipal nº 1.827/2017 e 
suas alterações. 
 
Art. 2º - O servidor deverá cumprir suas funções conforme as atribuições do 
cargo, observando os princípios da legalidade, moralidade, eficiência e demais 
normativas aplicáveis ao serviço público. 
 
Art. 3º -  Os efeitos desta Portaria retroagem a 01 de Janeiro de 2026. 
 
Art. 4º - Registre-se, publique-se e cumpra-se a presente Portaria. 
 

Paço da Câmara Municipal de Santa Rita, Estado da Paraíba, 
em 21 de janeiro de 2026. 

 
EPITÁCIO VITURINO DOS SANTOS SOBRINHO 

Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita 
 

 
PORTARIA Nº 0009/2026. 
 

Dispõe sobre nomeação para cargo de 
Provimento em comissão e adota outras 
Providências. 

 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA RITA, 
ESTADO PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com 
a Lei Orgânica do Município, o Regimento Interno da Câmara Municipal e 
demais legislações aplicáveis. 
 
RESOLVE: 
 
Art. 1º - Nomear a Sra. Ana Lucia Ferreira do Nascimento, para exercer o 
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cargo comissionado de Assessor da 1º Vice Presidência (Símbolo: ASP1), de 
livre nomeação e exoneração, conforme disposto na Lei Municipal nº 
1.827/2017 e suas alterações. 
 
Art. 2º - O servidor deverá cumprir suas funções conforme as atribuições do 
cargo, observando os princípios da legalidade, moralidade, eficiência e demais 
normativas aplicáveis ao serviço público. 
 
Art. 3º -  Os efeitos desta Portaria retroagem a 01 de Janeiro de 2026. 
 
Art. 4º - Registre-se, publique-se e cumpra-se a presente Portaria. 
 

Paço da Câmara Municipal de Santa Rita, Estado da Paraíba, 
em 21 de janeiro de 2026. 

 
EPITÁCIO VITURINO DOS SANTOS SOBRINHO 

Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita 
 

 
PORTARIA Nº 0010/2026. 
 

Dispõe sobre nomeação para cargo de 
Provimento em comissão e adota outras 
Providências. 

 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA RITA, 
ESTADO PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com 
a Lei Orgânica do Município, o Regimento Interno da Câmara Municipal e 
demais legislações aplicáveis. 
 
RESOLVE: 
 
Art. 1º - Nomear a Sra. Rafaela Hellen Barbosa dos Santos, para exercer o 
cargo comissionado de Assistente de Comissão (Símbolo: CCA), de livre 
nomeação e exoneração, conforme disposto na Lei Municipal nº 1.827/2017 e 
suas alterações. 
 
Art. 2º - O servidor deverá cumprir suas funções conforme as atribuições do 
cargo, observando os princípios da legalidade, moralidade, eficiência e demais 
normativas aplicáveis ao serviço público. 
 
Art. 3º -  Os efeitos desta Portaria retroagem a 01 de Janeiro de 2026. 
 
Art. 4º - Registre-se, publique-se e cumpra-se a presente Portaria. 
 

Paço da Câmara Municipal de Santa Rita, Estado da Paraíba, 
em 21 de janeiro de 2026. 

 
EPITÁCIO VITURINO DOS SANTOS SOBRINHO 

Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita 
 

 
PORTARIA Nº 0011/2026. 
 

Dispõe sobre nomeação para cargo de 
Provimento em comissão e adota outras 
Providências. 

 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA RITA, 
ESTADO PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com 
a Lei Orgânica do Município, o Regimento Interno da Câmara Municipal e 
demais legislações aplicáveis. 
 
RESOLVE: 

 
Art. 1º - Nomear a Sra. Vanessa da Silva, para exercer o cargo comissionado 
de Assistente de Comissão (Símbolo: CCA), de livre nomeação e exoneração, 
conforme disposto na Lei Municipal nº 1.827/2017 e suas alterações. 
 
Art. 2º - O servidor deverá cumprir suas funções conforme as atribuições do 
cargo, observando os princípios da legalidade, moralidade, eficiência e demais 
normativas aplicáveis ao serviço público. 
 
Art. 3º -  Os efeitos desta Portaria retroagem a 01 de Janeiro de 2026. 
 
Art. 4º - Registre-se, publique-se e cumpra-se a presente Portaria. 
 

Paço da Câmara Municipal de Santa Rita, Estado da Paraíba, 
em 21 de janeiro de 2026. 

 
EPITÁCIO VITURINO DOS SANTOS SOBRINHO 

Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita 
 

 
PORTARIA Nº 0012/2026. 
 

Dispõe sobre nomeação para cargo de 
Provimento em comissão e adota outras 
Providências. 

 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA RITA, 
ESTADO PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com 
a Lei Orgânica do Município, o Regimento Interno da Câmara Municipal e 
demais legislações aplicáveis. 
 
RESOLVE: 
 
Art. 1º - Nomear a Sra. Adriana Marcia Rocha Silva de Lima Santos, para 
exercer o cargo comissionado de Assistente de Comissão (Símbolo: CCA), de 
livre nomeação e exoneração, conforme disposto na Lei Municipal nº 
1.827/2017 e suas alterações. 
 
Art. 2º - O servidor deverá cumprir suas funções conforme as atribuições do 
cargo, observando os princípios da legalidade, moralidade, eficiência e demais 
normativas aplicáveis ao serviço público. 
 
Art. 3º -  Os efeitos desta Portaria retroagem a 01 de Janeiro de 2026. 
 
Art. 4º - Registre-se, publique-se e cumpra-se a presente Portaria. 
 

Paço da Câmara Municipal de Santa Rita, Estado da Paraíba, 
em 21 de janeiro de 2026. 

 
EPITÁCIO VITURINO DOS SANTOS SOBRINHO 

Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita 
 

 
PORTARIA Nº 0013/2026. 
 

Dispõe sobre nomeação para cargo de 
Provimento em comissão e adota outras 
Providências. 

 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA RITA, 
ESTADO PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com 
a Lei Orgânica do Município, o Regimento Interno da Câmara Municipal e 
demais legislações aplicáveis. 
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RESOLVE: 
 
Art. 1º - Nomear o Sr. João Vitor Souza da Silva, para exercer o cargo 
comissionado de Assistente de Comissão (Símbolo: CCA), de livre nomeação 
e exoneração, conforme disposto na Lei Municipal nº 1.827/2017 e suas 
alterações. 
 
Art. 2º - O servidor deverá cumprir suas funções conforme as atribuições do 
cargo, observando os princípios da legalidade, moralidade, eficiência e demais 
normativas aplicáveis ao serviço público. 
 
Art. 3º -  Os efeitos desta Portaria retroagem a 01 de Janeiro de 2026. 
 
Art. 4º - Registre-se, publique-se e cumpra-se a presente Portaria. 
 

Paço da Câmara Municipal de Santa Rita, Estado da Paraíba, 
em 21 de janeiro de 2026. 

 
EPITÁCIO VITURINO DOS SANTOS SOBRINHO 

Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita 
 

 
PORTARIA Nº 0014/2026. 
 

Dispõe sobre nomeação para cargo de 
Provimento em comissão e adota outras 
Providências. 

 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA RITA, 
ESTADO PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com 
a Lei Orgânica do Município, o Regimento Interno da Câmara Municipal e 
demais legislações aplicáveis. 
 
RESOLVE: 
 
Art. 1º - Nomear o Sr. Marcio Henrique Soares Diniz, para exercer o cargo 
comissionado de Assistente de Comissão (Símbolo: CCA), de livre nomeação 
e exoneração, conforme disposto na Lei Municipal nº 1.827/2017 e suas 
alterações. 
 
Art. 2º - O servidor deverá cumprir suas funções conforme as atribuições do 
cargo, observando os princípios da legalidade, moralidade, eficiência e demais 
normativas aplicáveis ao serviço público. 
 
Art. 3º -  Os efeitos desta Portaria retroagem a 01 de Janeiro de 2026. 
 
Art. 4º - Registre-se, publique-se e cumpra-se a presente Portaria. 
 

Paço da Câmara Municipal de Santa Rita, Estado da Paraíba, 
em 21 de janeiro de 2026. 

 
EPITÁCIO VITURINO DOS SANTOS SOBRINHO 

Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita 
 

 
PORTARIA Nº 0015/2026. 
 

Dispõe sobre nomeação para cargo de 
Provimento em comissão e adota outras 
Providências. 

 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA RITA, 
ESTADO PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com 
a Lei Orgânica do Município, o Regimento Interno da Câmara Municipal e 

demais legislações aplicáveis. 
 
RESOLVE: 
 
Art. 1º - Nomear o Sr. Johnny Weslley Pessoa, para exercer o cargo 
comissionado de Assessor do 1º Secretário (Símbolo: CCA), de livre 
nomeação e exoneração, conforme disposto na Lei Municipal nº 1.827/2017 e 
suas alterações. 
 
Art. 2º - O servidor deverá cumprir suas funções conforme as atribuições do 
cargo, observando os princípios da legalidade, moralidade, eficiência e demais 
normativas aplicáveis ao serviço público. 
 
Art. 3º -  Os efeitos desta Portaria retroagem a 01 de Janeiro de 2026. 
 
Art. 4º - Registre-se, publique-se e cumpra-se a presente Portaria. 
 

Paço da Câmara Municipal de Santa Rita, Estado da Paraíba, 
em 21 de janeiro de 2026. 

 
EPITÁCIO VITURINO DOS SANTOS SOBRINHO 

Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


